11Iro

HAmsa: crac
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuewn: 17.01.2009 19:37:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.01.2009 21:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166285/answer/166286




3ppascTByuTe, CTac!
OTo BpsM nony4yuTcs. bes mocnencTBUR MOXKHO YBeNUUUTh He Oonee yeM Ha 3,0 cM.
KcraTtu, y Bac HopMasibHas OjIMHA IIOJIOBOTO 4YJIeHa.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



